



24-25 мая в г. Мариуполе состоялись Финальные соревнования первенства Донецкой области по футболу среди юнашей 2000 г. р. и младше на призы клуба «Кожаный мяч». Горловку представляла команда «ОШ №47-Стирол». В финале приняли участие 4 команды из Мариуполя, Макеевки, Краматорска, Горловки.

Отлично выступили горловские футболисты, обыграв Макеевку со счетом 2:1, Мариуполь – 4:1, Краматорск – 4:0, заняли первое место и заработали путевку на Всеукраинские соревнования на призы клуба «Кожаный мяч», которые состоятся в июне.

Подготовили команду тренеры Эдуард Скляр и Николай Крыкун.

"Горловский Медиа Портал"